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          «ХОРШ Україна» вже другий рік поспіль організовує масштабні Практичні Дні

поля на території своєї локації поблизу Києва (с.Велика Солтанівка). Студенти

спеціальності Н7 «Агроінженерія» взяли участь у цьому заході 19 вересня 2025 року.

                 Німецька компанія HORSCH Maschinen GmbH є провідним світовим лідером

виробництва сільськогосподарської техніки і сучасних рішень у галузях обробітку

ґрунту, сівби та захисту рослин з глобальним річним оборотом понад мільярд євро.

Протягом багатьох років HORSCH інтенсивно сприяє розвитку точного землеробства,

оптимізуючи під цей напрям чи то не всі види техніки.

                   Мета проведення Практичного Дня поля на базі підприємства «ХОРШ

Україна» – занурення учасників в обговорення важливих питань

сільськогосподарського виробництва, пов’язаного з рослинництвом, демонстрація

технічних новинок в дії, ознайомлення з особливостями   конструкції, експлуатаційних

характеристик та налаштувань агротехніки для забезпечення її ефективного

використання та провадження сучасних технологічних процесів, реалізація

інноваційних підходів у навчальний процес з наголосом на практичну підготовку –

була  досягнута повною мірою.
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                   Під час проведення Практичного Дня поля відбулася зустріч представника

Хмельницького національного університету проф. Віктора Олександренка із

засновником та співвласником компанії HORSCH Maschinen GmbH Філіппом Хорш,

генеральним директором ТОВ «ХОРШ Україна» Йоханнесом Клют та сервісним

інженером ТОВ «ХОРШ Україна» Сергієм Івасішиним, на якій було обговорено шляхи

співпраці задля забезпечення високого рівня навчання здобувачів-аграріїв. У ході

зустрічі Філіпп Хорш наголосив на важливості практичної складової підготовки

фахівців з агроінженерії та участі у цьому процесі компанії HORSCH. За результатами

перемовин, з метою забезпечення стійкого розвитку аграрної освіти в Україні на базі

сучасних технологій, була досягнута домовленість із керівником HORSCH Maschinen

GmbH Філіппом Хорш та генеральним директором ТОВ «ХОРШ Україна» Йоханнесом

Клют про надання Хмельницькому національному університету у 2026 році комплексу

обладнання точного землеробства для відкриття спеціалізованого центру.
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                   Програма Практичного Дня поля була насиченою та складалася із трьох

основних частин.

          Перша частина, проведена Філіппом Хорш, стосувалася сучасних глобальних

трендів розвитку сільськогосподарського рослинного виробництва в світі: робота при

екстремальних умовах (посуха і перезволоження); збільшення культур у сівозміні (з 2-

3 на рік до 5+); ротаційний прямий посів; точний обробіток ґрунту; гнучкість у

технологіях; підвищення ефективності внесення добрив і засобів захисту рослин, а

також глобальної стратегії компанії HORSCH із наголосом на діджиталізацію. Також
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була розкрита стратегія діяльності дочірньої компанії – ТОВ «ХОРШ Україна» щодо

постачання на внутрішній ринок України найбільш актуальних і сучасних моделей

техніки та подальших інвестицій в будівництво в країні заводу із їх виробництва.

                   Друга частина була присвячена демонстрації всієї лінійки

сільськогосподарської техніки виробництва компанії HORSCH, як добре відомих   так і

найновіших розробок: землеобробної: дискові борони – HORSCH Joker RT,

культиватори – HORSCH Tiger MT, посівної: дискові посівні комплекси HORSCH Pronto 7

DC, HORSCH Avatar 18 SD, анкерні сівалки HORSCH Sprinter SC, сівалки точного висіву

– Maestro 8 DV, обприскувачі причіпні – HORSCH Leeb 4 AX, оприскувачі самохідні –

HORSCH Leeb 6.280 VL та інші моделі.
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          І третя частина передбачала демонстрацію роботи техніки в полі. Для цього

учасників розміщували на спеціальних платформах, які рухалися паралельно і

синхронно працюючій техніці для спостереження особливостей її експлуатації.

                   Після закінчення заходу студенти пройшли наочне навчання на техніці та

відбулося жваве обговорення учасниками побаченого та почутого, шляхів розвитку

сільськогосподарського виробництва.
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          Розпочинався і закінчувався Практичний День поля частуванням відвідувачів

смачною їжею, кавою та чаєм, що з боку організаторів було дуже доречно, зважаючи

на тривалість  заходу.

          Від імені Хмельницького національного університету висловлюємо вдячність

компанії HORSCH, особисто Філіппу Хорш та Йоханнесу Клют, за надану можливість
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ознайомитися з трендами розвитку сільськогосподарської техніки та бажаємо компанії

подальших успіхів у розвитку інноваційних рішень.

                                        Кафедра галузевого машинобудування та агроінженерії

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт
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